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Di p. Alejandro González Murillo 
Coordinador del Grupo Parlamentario del Partido Encuentro Social 

CÁMARA DE DIPUTADOS 
LXlll LEGISLATURA 

2017 "Año del Centenario de la Promulgación de la 
Constitucíón Politica de los Estados Unidos Mexicanos" 
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Por medio de la presente y con fundamento en los artículos 69 y 93 de la 

Constitución Política de los Estados Unidos Mexicanos, 129, 130 y 131 del 

Reglamento de la Cámara de Diputados y de conformidad con el Acuerdo de 

la Junta de Coordinación Política, relativo a las preguntas parlamentarias por 

formular a l presidente de la República con motivo del análisis del Quinto 

Informe de Gobierno, le envío las seis propuesta de las diputadas y diputados 

del Grupo Parlamentario de Encuentro Social en la Cámara de Diputados de 

la LXIII legislatura, proponemos para ser enviadas al titular del Ejecutivo Federal. 

Sin más por el momento y agradeciendo de antemano la atención que sirva 

dar a la presente, le envío un cordial saludo. 

GRUPO PARLAMENTARIO 
ENCUENTRO SOCIAL 
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H. CÁMARA DE DIPUTADOS 
LXIII LEGISLATURA 

Política económica 

Grupo Parlamentario 
Partido Encuentro Social 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL 

~~:, 
encuentro 

social 

DIPUTADOS 

l. En 2015, e l Gobierno de la República comenzó a implementar una 
estrategia multianual de consolidación fiscal para garantizar el 
cumplimiento de la trayectoria de déficit decrecientes comprometida en 
2013 y para mantener el compromiso de no elevar los impuestos en el 
resto de la administración. Hacia el último año de gobierno, ¿cuáles son 
los resultados de esta estrategia? 

2. En distintos momentos, el Ejecutivo Federal ha señalado su firme 
compromiso con la economía de las familias mexicanas. ¿cuáles son los 
principales logros de la actual administración respecto a este tema? 

Política social 

3. Uno de nuestros objetivos es la lucha contra la desigualdad en México. 
Recientemente el Consejo Nacional de Evaluación de la Política de 
Desarrollo Social (CONEV AL) dio a conocer la medición de la pobreza en 
México 2016 en el que observa una reducción de la pobreza de 2014 a 
2016, sin embargo, señala que aún existen retos en el combate a la 
pobreza como lograr el ejercicio pleno de los derechos sociales y abatir 
las desigualdades regionales y entre grupos de población. En este sentido, 
¿qué acciones tiene contempladas el Gobierno Federal en el último año 
de gobierno para combatir la pobreza y d esigualdad de nuestro país? 
¿Se continuará con la Estrategia Nacional de Inclusión? 

4. Para lograr una sociedad realmente incluyente requerimos que todas las 
niñas, niños y jóvenes asistan a la escuela y reciban una educación de 
calidad , acorde a sus características y necesidades. En este sentido, ¿de 
qué manera la Reforma Educativa está contribuyendo a tener un sistema 
educativo más incluyente? 
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5. En el Quinto Informe de Gobierno se señala que se trabaja para que cada 
vez haya más a limentos de origen nacional en la mesa de los hogares del 
país. Al respecto ¿Cuáles son los avances actuales en materia de 
seguridad alimentaria y qué se está haciendo para lograrla? 

Política exterior 

6. Derivado d e la nueva política migratoria del gobierno actual de los 
Estados Unidos de América, ¿Qué acciones está realizando el Gobierno 
Federal para apoyar a nuestros connacionales en el vecino país? ¿qué 
apoyos se han brindado a los mexicanos que han sido deportados o están 
regresando de manera voluntaria a nuestro país? 
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